

《空头之王(绿光资本与联合资本的对决；《一路骗到底》大结局；一个做空者与不诚信上市公司的博弈故事)》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年05月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787111452430

编辑推荐

绿光资本与联合资本的对决

《一路骗到底》大结局

一个做空者与不诚信上市公司的博弈故事

做空者是投机者，还是真正的价值投资者？

空头是在颠覆华尔街的规则

还是在捍卫美国资本市场的公正？

内容简介

本书的故事始于2002年的一次投资慈善募捐晚会上，有投资者询问大卫·艾因霍恩有什么投资计划。艾因霍恩便将上市公司联合资本的会计造假与欺骗投资者的斑斑劣迹和盘托出。第二天，纽约证券交易所开盘后联合资本停牌，因为太多的投资者参与做空这只股票，这使得纽交所无法让这只股票完成交易。

接下来联合资本开始了反击，自称自己的公司清白无辜，又祭出做空者原罪说的大旗，指责艾因霍恩的做空是无耻的造谣生事。自此，绿光资本与联合资本为期8年的对决揭开了序幕……

自本书更新版出版之时，艾因霍恩像做空雷曼一样，再一次大获全胜。

本书是空头者揭露公司造假、捍卫美国资本市场诚信故事的又一次诠释。整个事件涉及了投行、分析师、记者、对冲基金、上市公司管理层、整个华尔街的各行各业。为价值投资者上了极其生动形象的一课。

作者简介

大卫艾因霍恩

(DavidEinhorn)

大卫艾因霍恩，1968年生人，著名价值投资者、对冲基金经理。曾入选《机构投资者》等权威投资媒介的名人堂，2009年当选全球金融最有影响力五十人（排名第三十六，第一名为伯南克，第四名为*）。

他是对冲基金“绿光资本”的总裁和创始人，该公司是多空结合、价值导向型对冲基金。1996年，“绿光资本”初创时仅管理100万美元的资产，此后12年，它为其投资者创造了年均超过25%的净收益率。艾因霍恩因此被一些人称为“下一个巴菲特”，他的研究对投资界有很强的指导意义。而从2007年夏天开始，艾因霍恩凭借敏锐的洞察，开始逐渐将基金的资产用来做空贝尔斯登和雷曼，最终大获成功。

艾因霍恩已承诺，将做空联合资本和出版本书的个人所得全部捐献给慈善机构。

目录

推荐序

联合资本股票走势图

人名录

引言一次演讲引发的火星1第一部分投资界慈善捐款晚会与绿光资本对冲基金

第1章 创立绿光资本之前8第2章 正式启动

第3章 绿光资本早期成功投资

第4章 价值投资搏击网络股大潮

第5章 解剖联合资本

第二部分令人目眩的旋转陀螺

第6章 联合资本恶言相向

第7章 华尔街分析师面目

第8章 骗人的会计处理69第9章 事实，抑或非事实

第10章 BLX公司

第11章 解约与续约推荐序联合资本股票走势图人名录

引言一次演讲引发的火星1第一部分投资界慈善捐款晚会与绿光资本对冲基金第1章

创立绿光资本之前8第2章 正式启动第3章 绿光资本早期成功投资第4章

价值投资搏击网络股大潮第5章 解剖联合资本第二部分令人目眩的旋转陀螺第6章

联合资本恶言相向第7章 华尔街分析师面目第8章 骗人的会计处理69第9章

事实，抑或非事实第10章 BLX公司第11章 解约与续约第12章 是我，还是你说谎的眼神

第13章 论战与操纵第14章 回报股东第15章

精确地说，BLX公司究竟值多少125第三部分有人醒了吗第16章 政府调查第17章

艰难的上午第18章 编造者、抄写员和学者第19章 克罗尔调查公司深入挖掘第20章

唤醒管理当局165第21章 900万美元的资本游戏179第四部分系统如何作用（和不作用）

第22章 你好，谁在那儿第23章 告密者第24章 赤裸的攻击第25章

又一种贷款方案，又一类欺诈第26章 政策嗅觉第27章

内部人员套现245第五部分绿光资本是正确的……继续第28章 指控与否认第29章

指控和供认258第30章 迟来的一局第31章 证券交易委员会发现了地毯下的污点第32章

长满荒草的花园第33章 一项定罪，一次听证会，一项任免第34章

盲人、大象、麦比乌斯带和道德风险321第六部分终局第35章 回顾：未结束的故事第36章

雷曼兄弟的传奇第37章 如果他们问我，我可以写一本书第38章 只是闭上你的嘴然后吹气

第39章 与证券交易委员会的最后一些话第40章 尾声术语表致谢

[显示全部信息](#)

前言

推荐序

若要欣赏一部伟大的侦探小说，你不必非得是位金融专家。不过，既然你手头的这个故事牵涉数十亿美元的利害关系和精心策划的骗局，那么由当今世界上最了不起的一位专业投资家引导你穿过层层迷雾，当然会大有帮助。说到底，故事本质上其实很简单。故事既骇人听闻又紧张刺激，令人悲哀的是，这并不是一个虚构的故事，因此它还会让人感到震惊错愕。这全是实实在在发生过的事情，而且，在我写这篇序的时候，仍在演进

。每当我吃不香或者睡不着时，我便拿来本书捧读。它引领我进入的世界，除了在电影中我们很少有人见识过。难以置信，美国的法律系统、政府监管者和财经媒体竟能纠集在一起，所作所为令人深感失望、深感痛苦。多数伟大的故事中既有善人，又有恶人；在最简单的故事形式下，你能一眼看清楚善人和恶人，能判断他们都站在哪一边。但是，这本书并非如此，我们的男主角从来不确定他能信任谁。然而，这也无伤你的阅读兴趣。只要你躺在舒适的床上或沙发上，能设身处地体验一番书中紧张刺激和饶有趣味的故事情节，似乎也不错。要是你从书中发现真实世界是如何运行的，因此而失去些许天真，也没什么大不了。从短期来看，善人可能会被拖进泥沼，恶人可能会卷走无数金钱而逍遥法外。但是，从长期来看，善人还是可能被拖进泥沼，恶人还是可能卷走无数金钱而逍遥法外。同时，我得给这本书的电影版评为R级，我可不想让我的孩子太早丧失自己的天真单纯。推荐序 若要欣赏一部伟大的侦探小说，你不必非得是位金融专家。不过，既然你手头的这个故事牵涉数十亿美元的利害关系和精心策划的骗局，那么由当今世界上最了不起的一位专业投资家引导你穿过层层迷雾，当然会大有帮助。说到底，故事本质上其实很简单。故事既骇人听闻又紧张刺激，令人悲哀的是，这并不是一个虚构的故事，因此它还会让人感到震惊错愕。这全是实实在在发生过的事情，而且，在我写这篇序的时候，仍在演进。每当我吃不香或者睡不着时，我便拿来本书捧读。它引领我进入的世界，除了在电影中我们很少有人见识过。难以置信，美国的法律系统、政府监管者和财经媒体竟能纠集在一起，所作所为令人深感失望、深感痛苦。多数伟大的故事中既有善人，又有恶人；在最简单的故事形式下，你能一眼看清楚善人和恶人，能判断他们都站在哪一边。但是，这本书并非如此，我们的男主角从来不确定他能信任谁。然而，这也无伤你的阅读兴趣。只要你躺在舒适的床上或沙发上，能设身处地体验一番书中紧张刺激和饶有趣味的故事情节，似乎也不错。要是你从书中发现真实世界是如何运行的，因此而失去些许天真，也没什么大不了。从短期来看，善人可能会被拖进泥沼，恶人可能会卷走无数金钱而逍遥法外。但是，从长期来看，善人还是可能被拖进泥沼，恶人还是可能卷走无数金钱而逍遥法外。同时，我得给这本书的电影版评为R级，我可不想让我的孩子太早丧失自己的天真单纯。 乔尔 格林布拉特 (Joel Greenblatt)

[显示全部信息](#)

媒体评论

本书中所描写的上市公司的贪婪文化让人侧目，如果我们不能阻止上市公司损人利己的为非作歹，那么不仅是投资者，我们整个国家的经济都要深受其害。

——奥林匹娅J斯诺

(OlympiaJ Snowe)

参议员

本书中揭露的事实会让你瞠目结舌，这是一个关于上市公司欺诈、造假、歪曲事实，以及哗众取宠的故事。上亿美元的纳税人的金钱被这些无良上市公司挥霍一空。难能可贵的是艾因霍恩将这些丑态暴露在阳光之下。本书注定将成为我们时代的经典金融著作。

——克莱德·米尔顿

(ClydeMilton)

SeekingAlpha 本书中所描写的上市公司的贪婪文化让人侧目，如果我们不能阻止上市公司损人利己的为非作歹，那么不仅是投资者，我们整个国家的经济都要深受其害。

——奥林匹娅J斯诺 (OlympiaJ Snowe) 参议员 本书中揭露的事实会让你瞠目结舌，这是一个关于上市公司欺诈、造假、歪曲事实，以及哗众取宠的故事。上亿美元的纳税人的金钱被这些无良上市公司挥霍一空。难能可贵的是艾因霍恩将这些丑态暴露在阳光之下。

本书注定将成为我们时代的经典金融著作。 ——克莱德·米尔顿 (ClydeMilton)

SeekingAlpha 在联合资本与艾因霍恩之战外，更让人困扰的是这样的事实，就是市场对待上市公司批判者的方式。很多人，包括美国证交会竟然都倾向于攻击说真话的做空者。

——贝萨尼·麦克莱恩 (BethanyMcLean) 《财富》杂志

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)